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Soit f une solution de (1), alors (e *E(f(t))) = e L (f'(t)) —e L o L(f(t)) = 0 donc t — e tE(f(t)) est
constante égale a sa valeur en 0. évalué en 0 on trouve e°(f(0)) = H et donc f(t) = e'*(H). Clairement,
t — et (H) est solution de (1) c’est donc l'unique solution.

En intégrant terme a terme la série exponentielle, on obtient g(t) = > po, %(H), g(0) = 0 donc
cette fonction est solution de (2). Par Cauchy-Lipshitz (I’equation est de la forme ¢'(t) = f(t), ¢’est l'unique
solution du systeme.

Soit X € M,R) Considrons f : t — e He "X, Liors f'(t) = Xf(t) — f(t)X = adx(f(t)). f est donc
solution de (1) avec L = adx donc f(t) = e!*x(H). En particulier avec t = 1, eX H=X = e%x (H)

On définit g : t — Dy—o(e XXM qlors g(0) = Oy—o(I,) =0
(t,u) — e~ Xel(X+ul) € C2(R2 M, (R)) car exp € C? donc par le théoréme de Schwarz :

g'(t) — 8t8u:0(e_tx et(X+uH))
u:Oat (eftX 6t(XJruH))

= uzo(_e—tXxet(X—l-uH) + e—tX(X + uH)et(X+uH))
= uzo(ueftXHet(XJruH))
— e—tXHetX

Ainsi par ce qui précéde, g'(t) = e 19X H et donc g est solution de 2 avec L = —adx. Donc pour t = 1,
Ou=o(e™XeXTully =5~ ((,f_ﬁi‘), (H). En notant h :u — X +uH, eXT"" = expo h(u)

0u(e™ M) = D(exp)(h(u))du(h) = D(exp)(X + uH)(H)
Bu=o(e” XX TH) = =X D(exp)(X)(H)
k
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